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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem diplomové práce byla analýza moderních manažerských trendů, po upřesnění se zaměřením na 

řízení lidských zdrojů. Silnou stránkou práce je teoretická rešerše, která obsahuje velké množství 

aktuálních zdrojů včetně zahraničních. Studentka ve své práci rovněž používá správné citace. 

Studentka teoreticky analyzuje moderní trendy HR managementu včetně jejich vazby na strategické 

řízení a koncept Průmysl 4.0 (digitalizace). 

Praktická aplikace představuje slabší část práce. Studentka hodnotí využívání vybraných moderních 

metod řízení lidských zdrojů ve dvou farmaceutických firmách. Jedná se pouze o pilotní ověření 

uvedených metod, jelikož pro stanovení relevantních závěrů by bylo nutné rozšíření na reprezentativní 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

vzorek firem, což již nebylo s ohledem na omezení rozsahu a času v diplomové práci zpracováno. 

Závěry mají proto omezenou vypovídací schopnost, ale mohou představovat dílčí přínos pro 

vzájemnou inspiraci hodnocených firem.  

Diplomová práce vykazuje zanedbatelnou míru podobnosti s jinými dokumenty. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji diplomovou práci studentky Barbory Filipové 

k obhajobě před státní komisí. 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Proč jste pro získání zpětné vazby od firem zvolila dotazník? Jakou další metodu lze pro sběr dat 

použít? 

2. Prvním analyzovaným trendem u vybraných firem je využívání hybridního pracoviště. Jaké 

náklady a přínosy bude mít rozšíření hybridního pracoviště u firmy Dr. Müller Pharma s.r.o.?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13. 5. 2022      Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 


